

拉票贿选的,一律排除出考察人选;买官卖官的,一律先予停职或者免职;跑官要官的,一律不得提拔重用……

中纪委中组部“五个一律”保风清气正

新华社北京4月11日电(记者周英峰)中组部会同中纪委11日在京召开严肃换届纪律新闻发布会。中纪委和中组部有关负责同志从严密组织、严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处、严加考核等6个方面,介绍了严肃换届纪律、确保风清气正的有关举措。

中纪委、中组部总结近年来整治用人上不正之风的实践经验,针对换届中容易出现的问题,明确把“5个

严禁、17个不准”作为换届工作的“高压线”,作出“5个一律”的处理规定。

一是对拉票贿选的,一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免,贿选的还要依纪依法处理;参与或者帮助他人拉票贿选的,比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。

二是对买官卖官的,一律先予停职或者免职,再根据情节轻重进

一步给予组织处理或者纪律处分;涉嫌违法犯罪的,移送司法机关依法处理;通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。

三是对跑官要官的,一律不得提拔重用,视情节给予批评教育或者相应的组织处理,并记录在案;对搞封官许愿或者为跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的,要严肃批评,造成用人失察失误等严重后果的还要追究责任。

四是对违反规定作出的干部任用决定,一律无效,并严肃追究相关人员的责任。

五是对干扰破坏换届选举工作的,一律严肃查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

中组部还对机关干部提出严格遵守换届纪律的“五条禁令”,即禁止跑风漏气、禁止替人说情、禁止打探消息、禁止收受礼品、禁止接受宴请。

中纪委中组部通报两起违反换届纪律案件

太原市原市长 张某被免职

新华社北京4月11日电 中组部会同中纪委11日在京召开严肃换届纪律新闻发布会。会上,中纪委、中组部对有关地方查处的两起违反选举纪律案件进行了通报。

第一起案件是山西省太原市原市长张某违反选举纪律问题。2011年1月中旬山西省“两会”召开前夕及人代会期间,时任太原市市长的张某对自己未被列为副省长候选人不满。在张的直接影响下,市政府副秘书长崔某根据张给其提供的省人代会部分代表电话号码,匿名向数十名代表发送了干扰选举的手机短信。山西省委发现后,迅速组织调查,免去了张某太原市委副书记、市长职务。近日,山西省委已经研究决定,给予张某党

内严重警告处分。省委还责成太原市委对崔某作出了严肃处理。

第二起案件是湖南省怀化市溆浦县油洋乡干部严某贿选问题。2010年12月20日,溆浦县油洋乡召开人代会等额补选一名副乡长。没有被列为候选人的严某为了当上副乡长,本人或委托他人向5名代表行贿1000元。最终,严某当选油洋乡副乡长。根据有关规定,给予严某开除党籍处分,并依法撤销补选严某为副乡长的选举结果。

中组部有关负责人在会上表示,保证换届风清气正,查处是有力武器。对违反换届纪律的行为,必须从快从严查处,做到有案必查、查实必处、失责必究,形成对用人上不正之风的强大威慑。



一瓶汉帝茅台拍出 890 万元天价

贵州省首场陈年茅台酒专场拍卖会10日在贵州省拍卖公司开槌,102件拍品仅10个流标,成交率达91%以上。其中,起拍价为260万元的汉帝茅台以890万元成交,刷新茅台酒最高拍卖价纪录。

汉帝茅台1992年问世,曾在当年法国巴黎举办的国际博览会获得大奖,当时仅生产10瓶,除一瓶留存外,其余9瓶都在香港拍卖,20世纪90年代末期最高曾拍出100万港币的高价。(据《贵阳晚报》)

我国牛奶和饮用水 尚未检测到放射物 菠菜清洗后食用无碍健康

新华社北京4月11日电 中国疾控中心辐射防护与核安全医学所所长、卫生部核事故医学应急中心主任苏旭11日说,目前我国牛奶和饮用水中尚未检测到放射性物质,检测到放射性物质的菠菜经过清洗后食用不会影响公众健康。

近来,国内的一些蔬菜上检测出了放射性物质。吃了这些蔬菜对身体有无影响?针对这一问题,苏旭回答说,最近的一个实验显示,把检测到放射性碘-131的菠菜放到水中浸泡10分钟左右,再清洗一次之后就检测不到碘-131了。微量的情况下清洗一次,能够清洗掉50%左右,清洗三次能够清洗掉90%以上。

“目前是很微量的污染,并且可以清洗掉,大家不必要恐慌。”苏旭说。

北京一居民楼 发生燃气爆燃 导致4死1伤

新华社北京4月11日电 4月11日上午,北京市朝阳区一楼房发生燃气爆燃。该楼房为二层居民楼,事故造成楼房部分坍塌。截至目前,事故已造成4死1伤,现场清理和搜救工作仍在继续。



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

